

本•期•摘•要

| | | | |
|--------------------|-----|----------------------|-----|
| 緬懷的片段與體會(上) | (3) | 「禮拜二聚會」- 承傳與路向 | (4) |
| 基督徒看投資 | (5) | 再思婚姻和單身的意義 | (6) |
| 「由一代信徒到二代信徒」 | (8) | 領父母歸主 | (9) |



主題文章

聯堂培靈會內容摘要 (3月8-10日)

主題：承傳平安、再闖征途

攝錄：葉慧賢
(尖沙咀堂傳道)

第一堂 扎根聖經：熱切讀經追求

經文：雅各書1:16-27節

主旨：追求真道 實踐行道

講員：鄭佑生先生（中國浸信會神學院院長）

講員藉著經文提醒我們要認識這世代，在這彎曲悖謬的世代或稱「後現代」中，人類追求科技文明及多元化，使我們整個生活模式起了變化，故鼓勵我們在這個資訊發達的世代中存著虛心來聆聽神的話，要快快的聽，慢慢的說，慢慢的動怒，學習不要急於回應或反駁。其次，他鼓勵我們存著清心領受神的話。第一，要脫去罪惡：我們若有罪便影響我們對聖經的領受，使我們讀聖經無興趣，如：有否含怒到日落？有否一些淫亂的罪？；第二，要存溫柔的心：溫柔即是客觀，提醒我們讀神的話要沒有先存成見，不要帶著「有色眼鏡」看聖經，要明白聖經及降服於聖經之下。

實踐行道

講員提醒我們不要作單聽道的人，也要作行道的人，基督徒除了讀經研經，更要遵行主的道，正如詩篇所言，神的話是我們腳前的燈，路上的光。如我們言行不一、聽道不行道，便很快忘記神的話，所以我們要認真實行主的話，時常遵行，有恆心地身體力行，如：學習守時。我們要學習認真行道，這樣我們便會如經文所提及「

照顧貧困與不沾染世俗」，並要謹記不要假冒為善，像法利賽人之雙重標準，要好好活出真實的虔誠。

第二堂 承傳平安：佈道歷史發展

經文：哥林多前書9章23節

主旨：承傳平安 热切佈道

講員：滕張佳音師母（國宣創辦人）

平安福音堂於1984年開始有遍傳行動，動員7間堂會的弟兄姊妹，盼望給每一位香港人有一次聽福音的機會，故於84-88年進行下鄉及離島佈道，每逢假期，弟兄姊妹便想一想去哪裏佈道，當時曾去過錦田、大嶼山、東涌、大澳、梅窩等地方佈道。記得那時夏天很熱，而冬天則十分寒冷，但弟兄姊妹卻很同心和熱切去佈道，不怕艱辛。

記得那時遍傳逐家佈道很不容易，會遇到不同宗派的人傳講他們的信息，如：摩門教、守望台等，而民間宗教又根深蒂固，故遇到不少人抗拒福音或被人推出街外等經歷。但是，當想到主的愛，主也是曾經這樣尋找迷羊，心靈便得著力量和鼓勵，繼續努力佈道。

過去平安福音堂至今已在不同地區發展佈道工作，無論在屋村、社區、校園等已開展佈道工作，為要推動人人佈道，讓弟兄姊妹學習外展



主題文章

佈道向陌生人傳福音、學習關係佈道向家人傳福音、也學習友誼佈道進入職場傳福音。近年有些平安福音堂還發展城市宣教，向南亞裔和印尼人傳福音，還有不同堂會參與外地短宣隊，深願平安福音堂傳福音的熱誠繼續承傳下去！

第三堂 再闖征途：愛主委身接棒

經文：出埃及記19章4-6節、彼得前書2章9節

主旨：承傳平安 再闖征途

講員：林兆源長老（平差總幹事／海平長老傳道）

講員提醒我們在委身愛主之先要常思念主的愛，當我們真正明白和體會主的愛與我們的關係，是主賜我們新的生命方向，深知我們是屬於主，是屬神的子民，便會歸耶和華為聖，把自己從罪惡中分別出來歸給神，如彼得也曾3次不認主，但最後卻被主的愛挽回，為主殉道。主對彼得說：「你愛我比這些更深麼？」你今天愛主嗎？若我們體會明白主對我們捨身的愛和在我們身上的旨意，是要宣揚主的美德，我們便會為主拼搏，以主的使命、傳福音的異象為重。

我們先要明白世上全地都是神的民，而現在另有羊不在羊圈內，我們作為屬神的子民應有異象和使命去得著萬民。但因信徒的自我中心或堂會的自我中心，或許會使得著萬民的異象受攔阻。故此，若我們從自我中心超脫出來，就看見神國度的需要，深願弟兄姊妹明白主的愛和心意，同心得著萬民，完成神的使命！

（本文未經講者過目）



初信的足跡

羅錦庭

（上葵平長老傳道）

昔年仍未信主，我卻愛與基督徒聊聊信仰事兒。記得一天傍晚，在回夜校的路上，於離校不遠處遇上了一女同學，她立時表露驚訝而喜悅之情，並隨即在手袋中取出一小包送我。她表示正為難如何可不在眾目睽睽下送我這聖經，說剛巧遇著我，正是天父應允了她的禱告。當時情境，於今歷歷在目，一是因沒想過會收到禮物——也是我人生第一本擁有的聖經；二是發覺主耶穌是會垂聽人的禱告。

不能忘記第一次返團契的情境：歡迎新朋友的時間，他們（團友）突然從座位起來，紛紛走到你面前，口中唱著歡迎歌，並伸過手來與你握手。太感動了！但好戲在後頭。當繼續返團契，最辛苦是聚會剛散時，自己不知如何是好。見團友們總是三五成群，一幫一幫像有說不完的

事兒，自己卻呆在一旁像孤島。但我心中有個假設：他們都是基督徒，是好人來的。我聚在他們旁邊，聽聽他們，想他們應不會討厭我吧。果然，從他們的態度，我感到被接納。慢慢，我又想多參與他們中間的分享；但我說的內容合宜嗎？在我猶豫中，心中又有個假設：他們應會包容我的冒失。果然，他們也歡喜與我一起傾談。感謝你們，我的主內兄姊，沒有你們的勇敢、接納與包容，我不能成為這群體中真正的一份子。

印象深刻的，最少還有某弟兄。記得那時我們還是在讀書與初職相混的團契中，弟兄為鼓勵團友讀屬靈書，在一次團契「到會」的書攤中，在原有的折扣上格外多支持我們一折的書價。時光飛逝，弟兄的美意香味依然。

為一切美事，感謝神！



緬懷的片段與體會(上)

呂瑞樸

(深水埗堂會友)

當回想過往在教會的日子中，特別是早期的日子，實在有很多的緬懷的片段和感受，願在此與大家分享一些片段：

初返教會的片段

當時我在一間夜中學補習英文，剛巧教我們的老師是主光哥，上課的時候他不久便向同學傳講福音，更邀請同學返教會聚會，當時我是很反感的，故我沒有接受他的邀請，但當時已有好幾位同學去了他的教會參加聚會，之後他們時常邀請我一起去。經多次給他們不斷的邀請，和避免他們的糾纏，終於答應他們，記得當晚跟他上新圍村教會的時候，一路上走那條又黑、又窄及高低不平的石階級，自己心裏便說下次不會再來，到達教會的第一眼感覺，已加強我下次不再來的決定，因我之前所見過的教堂從外觀看是很吸引，而且地方是很大的，設備齊全舒適，裝潢很有格調、是有很多人聚會的地方。誰不知這是一間木屋，面積不足四百尺，沒有甚麼裝潢、設備，眼見聚會人數只不過十多個人，燈光很暗(沒有電燈，天花吊住幾支用火水作燃料掠氣的大光燈來照明，時不時還要除下來掠氣，否則燈光便會漸漸暗下去直至熄滅)，這就是使我決定下次不會再來的原因。那知參加完這次聚會後，弟兄姊妹的熱誠、溫暖和火熱深深的溶化我的心，他們紛紛的走來問我得救否，雖然當時不明白他們問的問題，以前也未曾聽過得救這個名詞，真的不知如何回答，但我很感受到他們真的好緊張，真心逼切關心我。就是這樣，第二次再不用同學約我，也不用他們陪伴，我才返聚會。那時候，好像有引力將我吸住，我便自動自覺的返教會聚會了。

好深的感受到教會能吸引人來參加聚會和留住他們，不是需要教會裝璜怎樣美輪美奐，也不是需要怎樣設備完備和地方怎樣大，最需要的是有主的同在、弟兄姊妹的同心合意、火熱愛主的心和愛人靈魂的心。

初次事奉的體會

當決志信主清楚得救不到一年，便要親自上場去教主日學和作佈道會陪談員工作(當時每主日晚上都會舉行佈道會的)，那時十六、七歲的我，真是初生之犢，心裏火熱滿有意志的要去事奉主，沒有考慮到自己年輕、有沒有經驗及行不行，便一口答應去做。當時就是這樣一路做一路的去向弟兄姊妹學習，事奉前自己努力的去預備和將事奉不斷的禱告交托給主。讚美主！神真是信實的，祂說：『你們當剛強壯膽，不要害怕，也不要畏懼，因為耶和華—你的神和你同在』。真的！在當時的事奉上很深經歷和感覺主的同在，使用及有力。作成主的工，正如萬軍之耶和華說：『不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事』。亞4:6

好深的領受，你如被邀請去負責事奉時，不要先顧慮自己年紀如何、事奉有沒有經驗和行不行，先看你自己是否有心志要去事奉主。





「禮拜二聚會」-承傳與路向

『順平事工小組』成員：曾繁榮、李方冲、廖錦棠、曾寶兒、梁崇英

在1988年神感動「平安福音堂福音事工推廣委員會」，簡稱『福委會』成立了「禮拜二聚會」；福音、敬拜、佈道會再不是限於星期日——主日。讓我們每時、每刻、每天，都可以敬拜事奉神，相信神必悅納全人、全地、沒有界限的敬拜！時刻親近祂！

為「禮拜二聚會」獻上感恩；亦為平安福音堂感恩。2012年是平安福音堂成立五十載，而「禮拜二聚會」也成立了廿多年！又為「深區」——區福委而感恩，她為平安福音堂『福委會』分擔了「禮拜二聚會」的事奉、並且扶助和灌溉了！也為順寧道堂感恩，因為「禮拜二聚會」的基地就在這裏，讓順平能直接參與事奉！也為一直事奉在其中的弟兄姊妹和事奉人員而感恩，因為神使用他們，作為神的器皿！願神親自報答他們的勞苦。

在過往的兩年間，錦棠弟兄兼任了元朗堂的牧者，同時也默默耕耘「禮拜二聚會」的事奉，願神親自報答他的勞苦。2012年弟兄將會是元平的全職牧者，他仍願意兼任「禮拜二聚會」牧者至本年6月，求主加添弟兄有額外的靈力和智慧、事奉得力，並榮神益人。在這期間錦棠弟兄仍在順平「禮拜二事工小組」參與日常運作，以方便「事工小組」及「深區」等侯神及安排接任牧者。

2012年將會是「禮拜二聚會」新的一頁，順寧道堂以『禮拜二事工小組』來拓展神的家。讓我們同心協力、並與神一起開拓這未得之民的事工及探討新的發展！

『主的恩典樣樣都要數…』

廖錦棠

數算主恩讓我們驚訝神的作為，不論在任何環境中，神都是施恩與看顧。回顧即將過去的一年，實在驚訝神在禮拜二聚會之恩典，願將頌讚和榮耀歸給我們的天父。

- 雖然肢體們工作忙碌，不能穩定聚會，但他們每一次能出席聚會，都會珍惜、投入和專心聆聽神的話，為他們感謝主。
- 感謝主，今年神仍給我們不斷有新朋友。
- 感謝主，今年有一姊妹蒙神呼召進入神學院接受裝備。
- 感謝主，有一位以前在禮拜二聚會之姊妹，被神感動去泰國宣教。

『禮拜二聚會』之異象不單是讓一些禮拜日不能放假之人士得聞福音和敬拜主，也是讓一些不能經常參與主日崇拜肢體們(需輪班的肢體)參與一同崇拜！

弟兄姊妹願我們一同繼續努力事主愛人，將人帶到主的面前，讓人能認識主。也願一些不能經常參與主日崇拜肢體們(需輪班的肢體)參與一同崇拜！

禮拜二【聚會】崇拜資料 (專為禮拜日不能放假人士而設之福音基地)

地址：長沙灣 東京街37-39號 恒順大廈三字樓

電話：2361 6394 傳道人：廖錦棠弟兄

聚會時間：祈禱會：7:00p.m.；查經班：7:30p.m.；崇拜：8:30p.m.

| 日期(逢星期二晚) | 負責堂會 | 講員 | |
|---------------|------|-----|----------------------|
| 26/06/2012佈道會 | 順寧道堂 | 萬得康 | 北角宣道會牧師 / 《星火飛騰》的主持人 |
| 25/09/2012佈道會 | 深水埗堂 | 鄺偉志 | 香港基督徒短期宣教訓練中心實習部主任 |
| 25/12/2012佈道會 | 長沙灣堂 | 莊百里 | |

後記及代禱事項

1. 往後的「禮拜二聚會」發展，每季的佈道會是不變的，也是事奉的核心。請代禱及按時發出邀約，記念本年度餘下的佈道會。
2. 請記念順寧道堂『禮拜二事工小組』的工作及順寧道堂整體的發展及配合。
3. 記念及等候合適「禮拜二聚會」牧者的接任人。

原文刊登在2012年報。



基督徒看投資

江耀洲

(將軍澳堂長老傳道)

有人認為財富有無限魔力，人人都愛，可以迷人，亦可以助人，更可以害人。馬丁·路得(Martin Luther)卻說：「人可以擁有金錢財物，但必須懂得善於管理，作錢財的主人。」約翰·洛克菲勒(John D·Rockefeller)是舉世聞名的巨富，他擁有一個豐盛的人生，一生盡賺錢、盡積蓄、盡施捨。他是一個理財專家，他成功的秘訣是：不作錢財的奴僕。

近十年世界的經濟有極大的波動，我們這新一代未曾經歷過戰爭，但卻經歷了現今經濟的大恐慌。美國過去十多年裡，尤以911後，政府以不同措施刺激經濟，因為「過度消費」習慣舉債度日，忘掉了借錢始終是要還的，把風險轉嫁在他人身上，債項變作投資工具出售，禍至全球。香港的人心也如過山車，每日會受香港恒生指數升跌的影響。身為小市民，會不會將自己大半生或一生的儲蓄，在不審慎的投資策略之下，最後所有財富成為泡影呢！

馬太福音第六章19至21節中，耶穌基督讓我們思想一個主題是【基督徒看投資】，祂的立論是「要積儉財寶在天上」，因為財富是不可靠的。這裡告訴我們財富在地上有蟲子咬，能銹壞，也有賊挖窟窿來偷。財富會朽壞變質、會貶值、會不安全。今天擁有的，明天你不敢肯定仍會擁有。

對於信了耶穌的人，大家可能一直想問一個問題：「基督徒可不可以投資？」其實，不是可不可以投資的問題，而是我們曉不曉得管理錢財的問題。我們是否一個曉得理財的人！「積儉財寶」是什麼意思？代表在基本的支出之外，將有餘的儲蓄起來。耶穌在此所說的意義是指人不要專為暫時的和將會過去的地上財寶而努力，反而要積攢財寶在天上。這正是猶太人的宗教觀念，他們認為時常做虔誠守神律法的人，就是一位為積攢財寶在天上的人。但是，耶穌教導門徒要專心於那永恆不朽壞的財寶，亦即是做神所喜悅、所賞賜存到永恆的工作。

主耶穌的一番話，讓我們看出地上財寶的三大特質，有限性、不定性與危機性，因為錢財是變幻不實的。

A. 有限性

1. 錢非萬能，通常只是滿足物質層面，精神與心靈層面，並不能以金錢來擁有，如健康，快樂，親情等。
2. 錢不能使人得到真滿足
3. 錢不能成為終身的依靠。打仗時的軍票，時世混亂時，可能變成沒有價值。

B. 不定性

1. 錢財只是代表物，沒有人認同就成虛無。
2. 錢財如花草不能久留，生不帶來，死不帶去。

C. 危機性

1. 財富多，會令人不得安眠
2. 積儉財寶會招惹鄰舍嫉妒
3. 貪財會招致犯罪受禍
4. 發財的人不會嫌錢多，並陷在迷惑、其實是個數字遊戲。

投資的人最重要是什麼？先要檢視自己的心態，要問自己，我們賺錢的目的是為什麼？為了誰？其實我們是否出於貪念呢？事實上，真心去思想，投資有點兒似賭博！有沒有人投資是不望有回報的？不會的！我們想的是要得什麼的回報？耶穌基督教導我們要作神有見識忠心的管家，包括我們的財富、事業、家庭、兒女、人生等，亦是我們一生中投資的項目。中宣神學院院長何傑博士曾說：「既是管家，我們可以向神說，我們的生意要結束了，可以對神說：『神啊， sorry 呀，我吃了你的錢，我可以重頭來過嗎？』；當被裁員了，就說：『神啊， sorry 呀，我不能留在這裡榮耀你了，你會帶我去那裡呢？』如此，我們的人生就輕省了。」

投資項目可以是我們的家庭，如果有兒女的，在懷孕開始時就定下養兒投資計劃，重點並非建造在金錢上，而是父母與子女的關係上，兒女成長的過程所看重的是身教及家人彼此的關係，他們也是神交給父母們作管理的產業，最重要的是讓他們認識神，認識祂是萬有的主宰。

作管家的責任是什麼？忠心有見識，作管家的人生要有簡單的目標，為明天注入希望。忠心有見識的管家是擁有屬神的智慧來善用金錢，善用神給予在我們以上投資的項目，作謹慎的投資。世界上有沒有一種為我們永恆人生的投資，而且是會有百倍的回報呢？相信現在沒有，將來都沒有，因為每一個來到世上沒有帶來一毛錢，死後離世也不能帶走一毛錢！

香港的首富是誰？到了我們三、四代之後都沒有人會認識，反而有一些人的生命，可以影響他們後代的人生。基督教的信仰是非常全面的信仰，所以基督徒看投資是一項信心的投資，是以真心，全心的相信，投靠那位創造神，為祂作有見識忠心的管家。主耶穌鼓勵我們的心應該多思想永恆的方向，為神永恆的事業投資，我們有否為神國作福音投資？有否以我們的人生作建造在別人身上的、屬神國度的、傳福音的和宣教的事上？我們是否以此為我們永恆價值的投資呢！

再思婚姻與單身的意義

何定邦

(月報執行編輯)

近日無綫真人騷《盛女愛作戰》引起很大回響，但亦引起不滿，很多觀眾投訴節目貶低女性，內容意識不良。更重要的，節目內容傳遞了一種完全有違聖經的價值觀—「女性未婚就是失敗」。這種錯誤的價值對年青人做成的傷害不容忽視。作為神的兒女，我們明白神在每個人身上也有其獨一無二的安排和美意，讓我們再仔細思想婚姻和單身的意義，無論在什麼境況，也能善用神的恩賜，榮神益人。

婚姻（創2:15-18）

創世記所指獨居不好是因為亞當需要一位配偶幫助他去完成神所交託的工作，就是修理和看守伊甸園（創2:15-17）。那人獨居不好並非只因亞當寂寞或者其他需要（這只可說是從心理學得來的結論吧）。可見，婚姻的意義乃在於二人能同心配搭事奉神，否則無論二人多麼要好，在神眼中也是沒有意義的。在教會中，很多讓人羨慕的婚姻都是夫婦二人能同心事主的，就如《永不止息》一書中的史牧師和師母。筆者也常見到一些只顧二人享受的婚姻反而會絆倒人，更曾聽過一些未婚的肢體哭訴為何團友一拍拖便不到團契聚會呢！當然，一段真正能同心事主的婚姻是需要慢慢建立的，但這顆心志卻是不可或缺的。

夫婦要同心先要堅固家庭的基礎，經文接著便將亞當夏娃的例子應用到所有的婚姻之中。創世記2:24指出：「因此，人要離開父母，與妻子連合，二人成為一體」，這是一個很重要的原則。二人成一體可分為肉體、情感和屬靈三方面來思想。

· 「**肉體**」指性生活的協調：我們不要被傳媒誤導，以為性生活是只求官感上的滿足，其實二人的溝通和相愛才是最重要的。林前7:3-5指出夫婦要用合宜之份待對方，不可虧負對方，妻子要滿足丈夫的需要，丈夫要體諒妻子的限制。

· 「**情感**」指細心傾聽和了解：學習聆聽，聽出對方的感受，設身處地地分擔對方的憂愁。曾有輔導者建議夫婦每天用三分鐘時間細心聆聽對方的分享，了解其心事。結果，這種做法竟然產生奇妙的功效，挽救了很多婚姻的危機。

· 「**屬靈**」指彼此分享一同追求：若一個家庭追求以基督為首，在一切事情上討主喜悅，實踐神的心意，便會減少很多摩擦，也更易達致共識了。曾經有一位妻子很不滿丈夫太忙碌而缺少陪伴她的時間，二人常有爭吵。在一次禱告安靜中，神感動妻子回想到在婚禮中的誓詞：「無論任何境況，也會愛和支持她的丈夫。」這位妻子頓時感到很內疚，想到她在丈夫工作

壓力最大時不單沒有支持他，反而責怪他，便向神認罪，並立志要好好地關心丈夫，一場婚姻危機便迎刃而解了。

因此，我們在結婚後切勿停止追求；相反，夫婦要有一同讀經和禱告的時間，一起返團契和小組，在作重要決定時也要多同心禱告，並關心身邊肢體的需要。

深願各位已婚的肢體能善用神賜我們的恩典，夫婦二人同心事主，培育敬虔的後代。

單身（林前7:32-35）

大家或會有一個疑問：亞當的例子是否指獨身都是不好的？答案是否定的，因為創世記2:24才是普遍性的原則，亞當只是一個例子，而我們的環境與亞當也不同。他那時沒有任何同伴，沒有配偶幫助，他也不能完成生養眾多的使命。更重要的是，神設立婚姻是要二人互補不足，同心事主，若這不是二人結婚的共同目標，婚姻常常反而成了服侍主的負累，這決不是神的心意。反觀，林前7:32-35指出獨身有時會讓人能更專心服事主，更討主喜悅。故此，**獨身不一定是不好的。是否要結婚的取捨在於那一樣能讓我們更好地服侍主。**

我們不要忽略聖經的原則：**能殷勤服侍主不分心為最重要的考慮，在這前提下神會為我們預備最好的。**對某些人而言，單身能讓他們更好地服侍主。神看那一樣對我們更好，便為我們安排。有一句話是筆者很想對未拍拖的肢體說的：「要找一位值得你用一生去支持的弟兄或姊妹，好能與他同心服侍主，千萬不要太心急啊！」那麼，現在正好是你預備自己作為一位體諒、了解和幫助別人去服事神的人了。以下是一些提建議：

- **與神建立深交：**單身者可能會有孤單感和情緒低落的時候，這是很正常的事情。我們要明白，這是神要我們感受自己的軟弱，學習多依靠祂，親近祂而得滿足。
- **與人建立深交：**單身者因缺乏親密關係，易變得自我中心和自憐。嘗試多與親友來往，多關心有需要的肢體，並建立一兩個能深交的「老友」彼此支持。

有調查指出，54%單身受訪女性不覺得自己是「剩女」；77%滿意單身生活，不認為女性必需要找伴侶才能獲得滿足和快樂。感謝神！作為神的兒女，我們更能以神為樂。願意單身的肢體能善用神給我們的自由，殷勤服事主，栽培建立屬靈的兒女。



記「印尼關懷中心」— 『印在心』開幕式

林兆源

(平安福音差會總幹事/海濱堂長老傳道)

耶和華為我們成就了「大事」！

一直以來，本地事工以香港人的服務及福音工作為主，而宣教類歸屬海外事工。但「世界變了」！上帝將「地極」移至我們的屋簷下！最少聽聞福音的群體紛紛出現在教會所處之社區中，他們如同昔日保羅異象中之馬其頓人，發出心底的呼喚：「請來幫助我們。」主也在呼喊著：「我可以差遣誰呢？誰肯為我去呢？」

2012年4月15日下午3時，在平安福音堂的歷史發展中應被記下來，我們跨出「本地跨文化事工」的第一步：籌備近半年的印尼關懷中心事工—『印在心』正式揭開序幕！平差由零開始，租用了前觀平的福音地鋪、結連了一群願意為印尼事工禱告、擺上及虛心學習穆宣課程的義工、平差同工伙伴著堂會有心人四處奔走張羅物資籌組、申請印尼傳道夫婦來港事奉，這一切都見證著上帝在預備！

在『印在心』開幕式中，我們沒有昂貴的賀禮花籃，但有比這些更寶貴、更感動人心的。廿多位未信主的印尼姐姐到場，氣氛立時變得熱鬧起來；還有廿多位已歸信基督的印尼姐姐前來獻唱助慶，為我們打氣。當他們高呼「印尼」時，我們以為自己身處「印尼」呢！出席的肢體，包括平差董事同工、一直協助的義工，傳道同工，還有外堂的肢體前來，因座位有限，他們大部份都是在後面「站著」聚會，這擁擠的感覺與經歷，很久沒有了。儀式結束後，所有來賓都留步交誼，場面溫馨。感謝神！

以賽亞書49:6 「…尚為小事…」

在神的眼光中，祂為我們所作的，及祂期望我們所成的，有分「大事及小事」。

- 為使個人得益處的，尚為小事！要使別人得益的，是大事。
- 為同族群得益處的，尚為小事！要使別的族群得益的，是大事。
- 為同文化者得神恩典，尚為小事！要使跨文化的族群得屬靈福氣，是大事。
- 在香港建立更多港人的平安福音堂，尚為小事！
- 在香港建立不同族裔群體的平安福音堂，是大事！

神要我們，以優先的為優先！Do the first thing first！你的生命優先是為主嗎？你事奉的優先是主看為優先的嗎？祂既以「作外邦人的光…施行救恩」為大事，你願意在「主的大事上」用你的生命嗎？

『印在心』起動了， 實在更需要你的禱告：

1. 平差同工現階段負責「兼任」中心事工安排，求主賜下人力物力
2. 已聘任的印尼傳道夫婦的工作簽證申請
3. 聘請中心職員
4. 觀平安安排傳道李敏如姊妹協助印尼事工之逐步安排
5. 『印在心』未來的發展及教會事工的拓展

願將一切榮耀頌讚歸給愛著萬國萬民的天父。





「由一代信徒到二代信徒」

李盛林

(牧職神學院院長)

「平安」五十年，二代信徒也出現不少，也見漸多起來。環顧四周，不少堂會仍是以第一代的方法來牧養第二代信徒。我不是說第一代「信仰核心」，因為「信仰核心」並沒有分一代二代，而是永遠長存，到主再來時才得更新。可是，方法會因為不同年代而需要有相應的調整，使第二代更為清楚和容易明白「信仰核心」。

第一代和第二代信徒有很明顯分別，因為第二代信徒並沒有經歷「信仰真空期」，但第一代在未接觸信仰之前，普遍都是活在「信仰真空期」之中，生命除了沒有聖靈的引導、沒有基督的救恩，也沒有活在信仰的環境和氣氛之中。第一代的「生命信仰改變期」，大多是一個明顯的改變——信仰信念的改變、生活模式和習慣的改變、甚至是朋友圈的漸變或改變，有些甚至帶來外在形像的改變；但對自母腹之中已參加教會不同聚會的第二代來說，他們大多沒有這樣的經歷和體驗。因此我們從第一代成長的處境，可歸納出對第一代的牧養方法，而這些方法是獨特，也只是適切於第一代的牧養，大多的做法和意念都不能運用在第二代的牧養之中。

第二代明顯的不同，在於基督徒的父母多有事奉和教會生活的經驗，對子女的培育大多都會以基督教教育的概念來養育他們，盼第二代能承傳基督教的信仰，也盼望這信仰成為他們日後的幫助。於是從少便帶他們返主日學，培育他們多方的興趣和技能，冒使他們不單在信仰上自少就明白聖經，也有不同的恩賜和技能來事奉。特別在音樂的造藝上，因為第一代大多都沒有機會自少得到培育，加上教會於不同的聚會之中也是大大的需要司琴，最為明顯的是要求他們學鋼琴，盼能成為教會日後的詩琴。環顧這第二代，他們何止只懂鋼琴，各式各樣的樂器也得掌握。我們必須在傳統的事奉角色上，再多加考慮配合他們可參與和事奉的崗位。

對第二代來說是聖經真理先於與主耶穌的關係，相對於第一代是與主耶穌的關係先於聖經真理。因此對第二代聖經真理的培育，自兒童主日學之後便沒有明確的培育計劃，能使他們在信仰的整合和追求上更進一步。這培育計劃明顯是需要為他們預備有適切他們的內容，如二代信徒的成長爭扎和挑戰、怎樣將聖經故事轉化成為生命的信仰、如何接納基督徒父母的信仰表達、二代信徒的優勢和軟弱、二代信徒的同輩建立、如何衝出信仰的圈子仍立足於信仰的基礎、如何建立非信徒的知心友而不會隨流失去……

這是我們平安一個非常嚴肅和刻不容緩要面對處境，盼我們能正視。

平安50周年徵稿啟事

《平安月報》是平安堂的家書，是肢體間溝通的橋樑。你的投稿不需要華麗的藻詞，也不需要潤飾的文筆，只需要你有一份對神的感恩和對這個家的誠意。快快寫下你點滴的心聲，與我們一同分享神的恩典！

- 以下各欄歡迎投稿（字數800字以內）：
- 「平安與我」：由不同年代的平安人，述說各自在教會中成長的體會或感受。
- 「平安花絮」：在教會發生的點滴趣聞，如營會記趣、團契逸事、關愛經歷等。
- 「文物剪影」：分享某件具紀念意義的物品（如照片、團刊、會議記錄……）背後的故事。
- 「堂會特色」：分享某堂會或某團契的獨特之處。

投稿可郵寄（沙田小瀝源順圍28號都會廣場7樓）或以電郵(editor@hkpec.org)傳至「平安月報編輯委員會」收。請註明真實姓名、聯絡電話、電郵及所屬堂會。發表時可用筆名。請勿一稿兩投。
本編委會全權篩選及編修來稿。



恒管異象

撰文前一天，我在恒生管理學院與幾位同學一起分享，想到主奇妙的作為。在我奉獻作傳道之前聚會的教會，每年都有令會，地點就是這所學院，回想有幾年令會，神使用其中信息，呼召我獻身全時間事奉。事隔幾年，我已成為一位傳道人，在另一間教會事奉，但神就帶領我回到我蒙召的地方作福音工作，何等奇妙！

2011年11月10日是個值得紀念的日子，因為這是「恒生管理學院」學校團契第一次聚會的日子。其實從前這學院也有學生團契，但由於近年學校轉型成為大專學院，所以終止了昔日中學部團契的運作。然而，回應這大專學院的福音需要，我們決定在新的環境，以新的模式繼續在這校園作鹽作光，於是我們招聚了一班主內的同學，組成新的學校團契，並正式向學校申請，成為學校屬會，就像其他大專院校一樣。

現在有多位同學參與學校團契，大部份都是已經信主的，他們來自不同的教會（大約一半是平安福音堂的）。他們都是愛主的基督徒，希望能在



這樣寫出來的詩歌

六十年代的美國，有一對夫婦得知他們有了骨肉，卻不是歡天喜地，而是憂心忡忡。因為，他們為孩子的將來感到擔憂和害怕。他們的國家正在打仗，是令美國人沈痛不已的越戰。同時，國內毒品肆虐、社會不安，在這個黑暗的時代，甚至興起了神死神學，有人相信神已死了。這對夫婦，面對世代的敗壞與無望，想到自己那等待誕生的孩子，心裡總不是味兒。

如果，你在不安的年代、在黑暗的日子，等候你的孩子來到世間，知道他將要在混亂與敗壞的世界經歷他的人生，你會如何？

這對夫婦，在不安過後，於父神的扶持與恩典裡，寫下一首私人的歌，原本只屬於他們的家，而後成為眾聖徒受感傳頌的詩章：

“God sent His son, they called Him, Jesus;
He came to love, heal and forgive;
He lived and died to buy my pardon,
An empty grave is there to prove my Savior lives!”

陳文達

(小瀝源堂傳道)

大專校園中找到屬靈知己，又希望能在同學之中作美好見證，帶領同學歸主，所以得知學校開始有團契，就熱烈參與。

團契多數在中午進行，好些同學下課後帶著簡單的便當，來到團契的課室，先有同學們分享詩歌，分組禱告，玩遊戲，然後我和另一位傳道同工會帶領主題信息。幾次聚會他們都是十分投入參與。不單是在聚會中，就是在會後商議日後聚會/活動的編排時，他們亦主動參與，主動負責。看到他們的熱心，我的心也被火熱起來了。但願主使用這團契，將更多的同學帶進祂的羊圈！

我亦在此邀請各平安福音堂的肢體來參與！你是「恒管」的學生嗎？歡迎你加入團契，讓我們一起分享主愛，傳揚福音。你認識「恒管」的學生嗎？介紹他/她到這裡來吧。而其他弟兄姊妹的參與，當然是禱告了。請記念我們申請成為屬會的進度。另外，我們正籌備在4月舉行一個佈道會，希望佈道會能蒙神使用，好使這禾場中更多人認識主！

信徒生活

黃傅懷恩

(月報編委)

這對夫婦在詩歌中宣告神差遣祂的兒子耶穌，來愛眷、來醫治、來饒恕，在人們認為神已死了的時代，他們宣告空墳墓證明這位救主的仍然活著。

“How sweet to hold a newborn baby,
And feel the pride and joy He gives;
But greater still the calm assurance;
This child can face uncertain days because He lives!”

曾經因時代而惶恐，曾經為孩子而憂慮，但在主裡的信心卻讓他倆帶著甜蜜來擁抱他們的孩子，知道孩子是父神所賜的榮耀與喜樂，他們堅定地相信，孩子定能面對不可知的未來，只因祂活著！

這首詩歌，是我和你都懂得唱的〈因祂活著〉，由Bill Gaither和他的太太所寫。我們懂得唱，盼望也能有這樣一種可讓我們跨越困苦、憂傷與惶恐的信心，引我們到父神面前，看見祂的慈憐，看見我們的基督正活著。因祂活著，就是我們可以繼續前行的原因。



領父母歸主

最近看到一位肢體的親人未信主而去世，這位肢體感到很難過。因此，筆者有感動教導大家及早領自己的父母親歸主。

首先我要安慰親人去世而未信主的肢體——要知道，我們與父母妻子兒女的關係是「血統關係」，這關係只限於這個肉體存在的時間；將來主耶穌回來，我們復活被提，並不是叫我們那已經腐化，又經過多層化學變化的「殘軀廢料」重新組織起來，變回自己的身體。不！神的大能並不需要收回那些廢料才能叫我們復活；神可以直接賜我們一個「榮耀的身體」，是再沒有憂傷痛苦的、不死的、不會犯罪的、無所不知的，如同主知道我們的一樣。因為聖經說：「親愛的弟兄啊，我們現在是神的兒女，將來如何，還未顯明，但我們知道，主若顯現，我們必要像他、因為必得見他的真體。」（約一3:2）因為我們已經與主「聯合」了，所以約翰又說：「因為他如何，我們在這世上也如何。」

（約一4:17）感謝主，那時我們有一個像主那麼榮耀的身體，絕對不是用宇宙間「能朽壞的物質」來重造的。因為不再是地上父母所生「屬血統的身體」，而是由父神所生「屬靈統的身體」，所以與地上的父母妻子兒女斷了關係。那時，我們只有一個關係，我們都是神的兒女。如果我們的父母得救，他們在天上是我們的「弟兄姊妹」；如果他們未得救，我們雖然看見他們在地獄裡受苦，我們也不會難過，因為我們回想他們在地上的關係，只感到「他們從前在夢中是我們的父母」。現在夢醒了，就不再為夢中的事而難過。不然，我們就是上了天堂也不會快樂。

但我們仍然住在這肉體裡，我們就有責任及早領肉身的父母信主，拯救他們的靈魂脫離永死，免得神向我們追討他們喪命的罪。如果我們盡了責任，他們還是不肯信主，他們滅亡就與我們無關。然而，要及早領父母信主，我們應該有如下的「常識」：

1. 世上所有父母都有很強的「自尊心」。他們以為自己是「長輩」，很難向「後輩」低頭承認自己是罪人，從而信主。所以千萬不要以為，只要向父母講三兩次福音，就能「說服」他們悔改信主了，這是極大的誤會。「自尊心」加上「老頑固」，會使他們對「要他們悔改的福音」大大反感的。
2. 他們的「死穴」是一越老理性越弱，感性反而越強。因此，不能用「辯贏」的方法來贏取他們歸主，而必定要用「至誠所至，金石為開」的方法才能打動他們的心。例如長期而天天的細心問候、關懷、尊重、每晚睡前問他們有何事代禱、不停送他們一點小禮

吳主光

(尖沙咀堂顧問)

物、不停與他們閒談聊天、傳福音時要「真情流露，表示生死關頭，極度重要」等，用「情」來引導他們，才是最好的方法。

3. 他們愛「看福音」多過「聽福音」。聽福音會招惹他們批評和反感，一來因為他們的理性弱，二來以為你這個後輩竟然教訓長輩；但他們會睜大眼「看」（他們注重實際）你信了耶穌是否會幸福、會有好見證。所以孝順的行為、堅定不移的愛心，才能叫他們鄭重地考慮信主。為了幫助他們「看」，講福音時不妨用「圖畫」，叫他們易明白和易吸收。最後常常帶一些有好見證的肢體回家，一同向他們作見證，這樣會加強他們羨慕歸主的心。他們或會難於在兒女面前表示信主，但是等到教會有佈道會，請他們回來聽福音，他們會較為容易在傳道人面前表示悔改信主。如果你的父母不肯信主，是因為你的壞行為，就算再努力傳福音，也無濟於事。

觀塘區福音午餐會

主辦機構：鍾連平安福音會
協辦：南區福音使團

人生的四大產業

凡參加者，我們會派出席美的人生圖畫禮品
(玫瑰花織乙系)

請即參加我們為你預備的免費講座

人生的四大產業，怎可少了你？

四大產業

午餐服務

| | | |
|-------|--------|----------|
| 5月3日 | 六十盤盒飯 | 黑椒汁焗雞胸扒飯 |
| 5月10日 | 鴻運燒臘飯 | 黑椒牛柳扒飯 |
| 5月17日 | 香煎雞柳扒飯 | 黑椒鮭魚扒飯 |
| 5月24日 | 香煎鮭魚扒飯 | 黑椒雞扒飯 |
| 6月1日 | 黑椒牛柳扒飯 | 黑椒鮭魚扒飯 |

費用 \$27 每人盒飯及飲品(訂飯名冊報：無需安排隊伍，費及空缺)

訂座電話 5681 5897 / 2341 4411 (唐小姐 graciela1217@yahoo.com.hk)

◎營業點

| | | | | |
|----|-------|-------|-------|------------|
| 網址 | 鍾連方程式 | 荷風雅小館 | 南華御膳館 | 柏氏 (KA西米屋) |
|----|-------|-------|-------|------------|

◎家庭篇

| | | | |
|-------|-------|-------|--------------|
| 5月10日 | 威靈頓牛排 | 劉家輝先生 | 宋均利司馬士及高爾華副總 |
|-------|-------|-------|--------------|

◎人生篇

| | | | |
|-------|--------|-------|----------------|
| 5月17日 | 蘋果工作坊 | 黎曉怡先生 | 李曉東司理 |
| 5月24日 | 管理你的情緒 | 吳基源博士 | 吳心春司理 - 健康心理專家 |

◎經濟篇

| | | | |
|------|--------|-------|--------------|
| 6月1日 | 一千萬富翁班 | 劉得強先生 | 王桂枝司理及身心靈治療師 |
| 6月8日 | 一份耕耘 | 曾志光先生 | 梁翠玲司理 |



聯堂消息

- 本年度「長老、傳道人及執事」退修日營**將於五月一日早上九時半至中午十二時四十五分假沙田平安福音堂舉行。主題是平安福音堂之核心價值。內容有崇拜祈禱、短講、分區討論及座談會。有關分區討論資料稍後電郵寄給各堂長老及傳道人並轉給各堂執事。敬請各堂長老、傳道人及執事當日準時出席。又為預備有關分區討論資料，請各堂長老或傳道人儘快把出席人數回覆蔡蔭強弟兄。若有任何問題，請聯絡聯堂長老交通會主席梁耀權弟兄。
- 有關50週年遍傳報名安排**。截至4月20日，參加5月18-20日全營超過340人，訓練人數超過500人。陸續有弟兄姊妹報名。多個堂會配合遍傳，安排團契聚會或主日下午為佈道行動。多謝各堂長老、傳道人及同工積極推動。我們會鼓勵參加者積極跟進慕道對象。又大會在FACEBOOK開了「平安堂50周年福音遍傳行動」，歡迎加入及邀請弟兄姊妹加入。大會也安排33天代禱事項，會發放各堂自行刊登，安排主日或周三祈禱會代禱。
- 教會已安排兩場有關方舟的電影**（從未公映）給各堂長老、傳道人及執事觀看。日期及地點如下：五月八日（觀平）晚上七時三十分及五月十五日（沙平）晚上七時三十分。歡迎各堂長老、傳道人及執事出席觀看。
- 第151次聯堂長老交通會**於六月十五日晚上七時半舉行，請各堂長老當日準時出席。
- 平安福音堂【復興全民佈道熱-50周年多元文化福音遍傳行動】見證大會**由超過350位參與全營肢體分享在全港七區佈道見證、信息激勵、頒獎等，誠邀各堂弟兄姊妹出席見證福音大能！
日期：2012年5月20日(主日)
時間：下午5:30-7:30
地點：沙田平安福音堂(沙田瀝源村娛樂城一樓B)

平安福音差會

- 本會20個宣教單位或家庭在海外工場的適應和事奉。
- 準備出工場候任宣教士的準備。
- 本地誇文化事工的機會和發展。求主預備開展事工經費和事奉人手需要。奉獻請寫明「支持印尼事工」交平安福音差會收」。
- 印尼關懷中心『印在心』：平差同工現階段負責「兼任」中心事工安排，求主賜下人力物力
 - 已聘任的印尼傳道夫婦的工作簽證申請
 - 聘請中心職員
 - 觀平安排傳道李敏如姊妹協助印尼事工之逐步安排
 - 印在心未來的發展及教會事工的拓展
- 總幹士5月於整全神學院授課。

平安福音堂幼稚園

- 誠聘教師：平安福音堂幼稚園現增聘專業正教及支援老師，應徵者需具備幼兒教育證書學歷。請將詳細履歷，所選擇的工作地區(沙田、青衣、牛頭角、天水圍)，電郵至以下地址：peckind@netvigator.com

長沙灣堂

- 福音主日：5月6日「十字街頭」，講員鍾國良先生
- 少年培訓：暑期栽培訓練「俗世聖徒」
- 遍傳佈道：5月18-20日聯堂的佈道事工，及個別團契街佈
- 主日查經：新一季「彌賽亞之詩」

牧職神學院 www.hkcmi.edu

- 靈命進深營順利完成：靈命進深營已於4月5至7日順利完成，主題是「羅馬書導讀—新造的人」，盼望參加者將所領受的信息化成行動，並受感動完全獻上自己。
- 畢業同學的前路：請為新一年的畢業同學前路代禱，求主讓同學們在過去幾年的學習與生命的成長，對他們將來的事奉有更大的幫助。
- 全時間課程現正招生：歡迎凡有心志奉獻讀神學的肢體報名，考試的日期為：5月5日、6月2日、7月7日、7月28日(星期六)，求主為我們預備合適的學生到本院就讀。
- 西藏藏傳佛教文化體驗之旅：日期為2012年8月1-9日。是次行程將會以認識藏傳佛教與文化為主線，為西藏獻上更多的禱告與關心，費用暫定港幣11,000元。西藏又稱為地球第三極，既純淨又神秘，前稱吐蕃，乃一文明古國，留給西藏豐富的文化資源。西藏獨特的高原雪地風光，與大自然相融的人文景觀，使西藏具有獨特而神秘的魅力。行程包括訪尋過去宣教士的足跡，並參與當地聚會，加深對當地的了解；亦會遊覽其他著名的旅遊景點，例如布達拉宮、大昭寺、八廓街、雅魯藏布江及喜瑪拉雅山脈等。
- 肢體奉獻支持購買新雪櫃：本院前兩月提出徵用二手雪櫃，或肢體奉獻支持購買。感謝主豐富的供應，感動一位肢體送贈，謹此致謝！
- 財政報告

| | |
|------------|----------------|
| 03/2012總收入 | \$659,643.80 |
| 03/2012總支出 | \$611,460.01 |
| 03/2012結存 | \$48,183.79 |
| 累積不敷 | (\$790,701.17) |

堂會及肢體免息貸款(03/2012) (\$500,000.00)

深水埗堂

- 5月1日起撒母耳團更改聚會時間為4:30pm；祈禱會4:00pm。
- 5月19日合團懇親聚會，請為講員陳大源弟兄及見證趙麥潔雯姊妹禱告、並親友邀請及當日各項程序順利進行。
- 5月20日教會清潔日，地點副堂3樓，請弟兄姊妹踴躍參與。
- 6月3日浸禮主日，請記念申請受浸弟兄姊妹身心靈和有美好生活見證。

上葵涌堂

- 18-20/5 (五至日) 肢體參與50週年多元文化福音遍傳行動。記念當中的學習與體驗。
- 20/5 (日) 全教會佈道日。是日中午12:00-1:00有佈道訓練，下午外出實踐佈道。
- 27/5 (日) 「我家有愛」福音主日。講員：羅錦庭弟兄。記念邀請新朋友與信息預備。

啟德堂

- 啟平傳道人蕭月宜弟兄將於6月1日離職。

友好機構

富山社會服務中心

1. 中心誠聘課後功課輔導服務導師，星期一至五下午三時半至六時半工作，任期由2012年九月至翌年七月中。申請人需具中五會考中英數合格，若具相關工作經驗，或持有託管班導師課程証書者優先考慮。應徵者請將履歷、近照及薪金要求電郵至suk_hing_wong@hotmail.com有關個人資料中心會保存半年及只作招聘用。

將軍澳堂

1. 記念5月19日晚上教會參加平安堂五十周年遍傳的將軍澳區遍傳活動，期望為教會宣傳5月至6月的佈道聚會。
2. 2012年5月26日(星期六)晚上6時正於將軍澳尚德邨尚真樓地下C翼舉行〔戲夢江湖〕見證佈道會，分享嘉賓為邱應寶弟兄(八福棧藝術總監)，歡迎各堂肢體邀請親友赴會。youtube宣傳片：戲夢人生見證佈道會宣傳片(邱應寶)

大圍堂

1. 本堂6/5有出外佈道，盼弟兄姊妹學習街頭佈道。
2. 19/5福音傳遍嘉年華，請記念青少年負責的攤位、弟兄姊妹向附近街坊談道，讓神的愛、神的恩在眾人心中播揚。
3. 20/5為少年主日和27/5為懇親主日+愛筵，講員為陳大源和黃官勝，願神使用兩位講員的信息，讓少年人和弟兄姊妹邀約的親友們、家長們都同得福音的好處。

馬鞍山堂

1. 5月1日聯堂長執退修日，地點：沙平，時間：上午10:00-12:45。
2. 5月6日肢體交通會主題：「認識佛教」。
3. 5月18-20日平安堂50週年福音遍傳。
4. 兒童暑期聖經班於7月16-20日(一至五)上午舉行。
5. 本年度夏令會於7月22日(日)至26日(四)舉行，地點：李寶椿聯合世界書院。主題：「屈膝主前」；講員：黎錫華弟兄(早堂)、林榮樹牧師(晚堂)。

上水平安福音堂

1. 感恩五月是上平十八周年堂慶，並且於5月18至20日有平安福音堂五十周年遍傳上水。感恩上平為遍傳的集合地點，盼藉此挑旺弟兄姊妹佈道心志，並求神多賜果子給我們，榮耀歸神。
2. 我們已於2010年6月購得現址新豐大廈一樓全層，並於今年五月初收回全層，六月開始裝修，盼能按進度於十月完工。期間我們借得田家炳中學作為周六青少年團契及主日崇拜，並租用教會對面一地舖作臨時辦公室並各團聚會之用。請記念裝修順利，及這期間弟兄姊妹仍能投入出席，並能保守新朋友不會失落。
3. 請記念弟兄姊妹在建堂方面學習奉獻，來同心建造神的教會。

柴灣堂

1. 2012年乃柴平二十週年，本堂有一連串的慶祝活動，藉不同聚會向主獻上感恩與頌讚，祝願主繼續在未來的歲月中使用柴平，作鹽作光。
2. 5月20日舉行懇親主日，請弟兄姊妹努力邀請家人參加；記念籌備工作及家長有柔軟心田，接受福音。
3. 暑期將辦潮汕短宣，請記念籌備工作。

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

1. **事工消息：**(一) **現正招募9月份開課的「短宣」(兩年/一年全時間)佈道訓練、沙田區及港島區「常青」及「倩青」、「晚青」佈道訓練。(二) **福音熱線999-電話佈道技巧訓練基礎課程：**15/5(二)，晚上7:30-9:30，地點：旺角靈糧堂，內容：接聽熱線傳福音技巧，成功領人歸主見證，配合媒體見證影片之策略與契機，對象：學習使用電話佈道之基督徒，有心成為福音熱線之義工者。(三) **2012末日未來福音戰士「佈道訓練日營」-「暑宣」** (30/6-7/7)，對象：升讀或就讀大專的基督徒；「少青」(14/7-21/7)對象：升中二至中六的基督徒。詳情請瀏覽中心網頁。**
2. **呼籲支持：**本中心已於去年12月中完成電話系統更新工程，並發展福音電話熱線服務「福音熱線999」(電話：3575-5999)，工程開支約十三萬。求主感動主內弟兄姊妹為中心的事工發展禱告及奉獻支持！

國際短宣使團 www.ifstms.org

1. **暑期外宣：**a) 烏干達 - 7月初(約HK\$13,500)；b) 紐約 - 3-14/8(約HK\$15,000)。
2. **請記念國宣的經濟狀況：**於6月出版的年刊，印製費及郵費預算約為港幣10萬圓。

華恩基金會 (查詢電話:3579 2864)

www.gratia.org.hk

1. **出版全新電子通訊《恩訊》：**《恩訊》是一份透過電子郵件及在華恩網站內發放的全新電子刊物，主要介紹華恩不同事工的最新發展，同時傳遞機構的最新消息。我們歡迎弟兄姊妹透過電郵訂閱《恩訊》。
2. **新同工上任：**本會在四月份增添了兩位新同工，分別是 営運經理江榮基弟兄，負責兒童村項目工程和助學運作；以及兒童村會計行政幹事周雪芬姊妹，求主祝福他們能夠盡快融入新工作，並同心建立合一的團隊。
3. **全新宣傳品：**本會在五月份陸續推出全新面貌的機構及事工簡介單張，同時開始製作迎新禮物包給所有新的支持者，並加強對外拓展的成效。